
第５４回学長選考会議議事要旨

日 時：平成２９年１２月２１日（木）１３時１５分～１４時３０分 

場 所：ＫＫＲあさくら 翠の間

出席者：今村，岩田，梅本，鎌田，齋藤，下村，田村，益田，山本，脇條，丹，兵藤，

    増本，谷澤，進士，宮田，佐藤，レール            計 １８名

議 題：

 １ 議事要旨の確認について

田村議長から，第５３回学長選考会議議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。

２ 学長候補者選考に係る今後の課題について

  田村議長及び事務局から，今年度に実施した学長候補者の選考を踏まえた今後の課題につ

 いて，資料１，資料１－１，資料１－２，資料１－３，資料１－４に基づき説明があり，種々

 意見交換が行われ，各課題事項について次のとおり確認された。

  なお，各課題事項の確認結果を踏まえ次回以降の学長選考会議において，事務局で整理し

 た規則改正案等を改めて確認することとなった。

 （１）課題事項①「学長選考候補者が１名であった場合の意向調査の取り扱いについて」

   学長選考候補者が１名であった場合は，今年度の学長候補者を選考した方法と同様に，  

  学長選考候補者と職員との意見交流会における意見交換を参考とする方法で行うことが

  確認された。

（２）課題事項②「学長候補者決定の議決方法について」

   学長候補者の選考に係る議決方法については，合議により行うものとし，合議により議

  決できない場合は，単記無記名による投票で行うことが確認された。

   なお，学長の解任の議事は，学長候補者の選考と切り分けて整理することが併せて確認

  された。

（３）課題事項③「学長選考候補者が０名の場合について」

   学長選考候補者が０名であった場合には，再公募を行うことが確認された。

（４）課題事項④「学長の再任手続きの柔軟化について」

   事務局から提案した改善案①のとおり，規則改正を行うことが確認された。

３ 学長の業務執行状況の評価の実施について

  田村議長及び事務局から，今年度に実施する学長の業務執行状況の評価の実施について，

 資料２，３に基づき説明があり，原案のとおり承認された。



＜配付資料＞

  ・第５３回学長選考会議議事要旨（案）

  ・資料１   学長候補者選考に係る今後の課題について

  ・資料１－１ 課題事項①「学長選考候補者が１名であった場合の意向調査の取り扱

         いについて」

  ・資料１－２ 課題事項②「学長候補者決定の議決方法について」

  ・資料１－３ 課題事項③「学長選考候補者が０名の場合について」

  ・資料１－４ 課題事項④「学長の再任手続きの柔軟化について」

  ・資料２   学長の業務執行状況の評価の実施について

  ・資料３   【学長通知用】学長の業務執行状況の評価の実施について  

  ・参考資料１ 国立大学法人山口大学長選考会議規則

  ・参考資料２ 国立大学法人山口大学長選考規則

  ・参考資料３ 国立大学法人山口大学長選考意向調査実施細則


